

“坚持奋斗就会实现梦想”

——一位80后致力家装市场成功创业的故事

□ 本报记者 孔祥华 赵冠群

眼下,一些自媒体看不到我国经济发展的良好态势和巨大的市场需求,为了博得流量而乱发“千万别创业”“创业必失败”的唱衰声音。然而,近日记者与曹妃甸区一位致力于家装的唐山市优梵装饰公司经理万川的偶遇,却看到了这位80后脸上洋溢着的成功创业的喜悦之色,更探究到一些弥足珍贵的创业成功秘诀。

“创业虽说可能失败,但不要害怕失败”

2002年,刚刚20岁的万川高中毕业后在父母的支持下,在一个库房里开了个商贸超市,主要代理销售一些酒类商品。两三年后,随着曹妃甸的开发热潮,当地房地产逐渐火爆起来。此时的万川看到家装业很火,于是就将超市交给母亲打理,自己从干零工到学习家装设计,毅然

决然地闯进了家装市场。这一干就是10多年,并成立了自己的装饰公司——优梵装饰。随着家装业务的增多,基于降低装修材料成本的考虑,此时的万川就萌发了到市区郊区租赁厂房,开办橱柜门板厂的想法。

“当时就想自己创点事业,干大点,对严格的环保约束和设备技术等要素考虑不周全,所以这次创业干了两年赔了100多万,只能宣告失败。”万川说,“当时我回曹妃甸时兜里剩下不够5块钱了。但是,我通过反省认识到,创业虽说可能失败,但不要害怕失败。”

“创业最重要的是要有毅力和恒心”

2018年,回到曹妃甸后万川又全力投入到自己的家装事业经营之中。他认为创业最重要的是要有毅力和恒心。没

有毅力和恒心,就很容易中途放弃自己的梦想。

“术业有专攻,专业的事交给专业的人去做,自己就做自身最熟悉、最擅长的事,就一定能成功。”万川放弃了自己不熟悉橱柜门板制造业务后,又仿佛开始了第二次创业。由于没有资金,他就跟父母借了几千元,在朋友圈里找业务、找施工人员,同时发挥自己家装设计师和有优质家装材料供应商的优势,逐渐打开了市场。

“因为坚持,也因为我选择了做自己熟悉的事,所以,不仅心理压力小了很多,生意做起来也很顺手。”万川说,坚持才是成功的关键。

“市场的大门永远为诚信者敞开”

“心有所信,方能行远。市场的大门

永远为诚信者敞开。”多年闯荡家装市场,谈到成功的秘诀,万川说,要成功必须坚持做值得信赖的装修公司。认真做好一件事让别人放心,口碑自然而然就有了。只有多年如一日的坚持,才能换来“日久见人心”的认可。

万川介绍,他的公司装修只赚本分的装修费,报价无漏项,施工无增项,瓷砖、洁具、门窗定制全部按进货价给客户,而且做到了不惜代价兑现承诺的目标和质量标准。他说,正是因为坚守以质量求发展、以工艺求生存,所以赢得了诚实守信的口碑和越来越多的客户。“有的几年前对我们装修非常满意的父母,又把我们介绍给他们要装修婚房的孩子;有的新建小区我们装修完一住户后,却引来整个一两个单元的业主跟我们签约。近几年在曹妃甸区由我们装修50户以上的就有六七十个新建小区。”

京津冀同唱一首歌 我市农民歌手创作《协同向未来》

本报讯(记者孔祥华 通讯员李连君)近日,唐山市音乐家协会会员、唐山文促会曹妃甸分会副会长、著名农民歌手刘胜利创作出一首展现京津冀协同发展铿锵脚步和奔向美好未来的歌曲《协同向未来》,并与京津两地歌手共同完成录制。

作为唐山土生土长的歌手,刘胜利先后创作并演唱的《唐山姑娘》《大喜事》《猪八戒拱地》等作品广受好评。提起这首歌的创作初衷,刘胜利说:“今年是习近平总书记提出京津冀协同发展战略10周年。10年来,在曹妃甸一直奋斗的我,看到协同发展给三地带来的巨大变化,我很兴奋,总想写一个三地歌手联唱的歌曲,所以就创作了这首歌。”

参与该歌曲录制的另外两名歌手,一名是嗓音高亢嘹亮的天津市青歌赛冠军李安娜,另一名是来自北京曾在“星光大道”有着京味儿歌者之称的张京。三人精心录制的这首歌曲旋律铿锵、气势豪迈,既展示了三地文化韵味更表达了三地携手奔向美好未来的真挚情感。

迁安举行城区防汛应急演练

本报讯(记者金鹏 通讯员高立超、花雨、孙一凡)为有效防范城市内涝,进一步提升应急响应能力和实战水平,近日,迁安市住房和城乡建设局积极组织开展2024年城区防汛应急演练活动。

此次演练模拟强降雨,气象台发布雷电黄色预警,市防汛抗旱指挥部启动Ⅲ级应急响应,按照《迁安市城市防汛应急预案》和《2024年城区防汛应急预案》有关程序迅速组织部署,抢险组集结待命,重点路段巡查组开展巡查工

作。重点路段巡查组人员按照预案体系发起预警,指挥长、副指挥长统一调度,迅速启动应急响应,立刻组织抢险救灾布置工作。演练过程环节紧凑,全体参演人员精神饱满、斗志昂扬,演练场地、情形贴近实战。

遵化纪委监委 纠树并举助力移风易俗

本报讯(记者金鹏 通讯员赵辉、王雨)“以前村里摆宴席,讲排场,比阔气,攀比心理严重,自从村里成立了红白理事会,这些现象都少了。”谈起移风易俗给生活带来的改变,遵化市苏家洼镇罗秀庄村的村民喜悦之情溢于言表。

推动移风易俗、树立文明乡风,是深化清廉乡村建设的重要内容,遵化市纪委监委聚焦婚丧嫁娶、大操大办、铺张浪费等重点问题,紧盯重点人、重点事、重要时间节点,通过联动监督、健全制度、群众自治等方式,推进移风易俗成风化人。

“如今,‘喜事新办、丧事简办、小事不办’已渐成共识,民风乡风持续改善,文明新风扑面而来。”该市纪委监委相关负责人表示,将进一步深化婚丧礼俗整治行动,让移风易俗成为群众的行动自觉,让崇德尚俭的传统美德在遵化建设中蔚然成风。

大型红色经典歌剧 《江姐》唱响唐山

本报讯(记者孔祥华 通讯员董思航)6月25日晚,为献礼党的生日、喜迎祖国华诞,由原空军政治部文工团第五代《江姐》剧组的原班人马及曹妃甸职业技术学院、唐山海运职业学院师生联袂出演的大型红色经典歌剧《江姐》在唐山大剧院上演。长达3个小时的剧目以优美的音乐旋律、鲜明的人物形象、强烈的艺术感染力,将江姐坚如磐石的理想信念、炽热深沉的家国情怀、坚贞不屈的斗争精神、永不叛党的政治品格展现得淋漓尽致,给观众带来一场精神上的红色洗礼。



季春天 摄

乐亭市场监管局

捐赠食品抽检合格备份样品

本报讯(记者志远)近日,乐亭县市场监督管理局向康华养老公寓捐赠食品抽检合格备份样品,包括调味品、食用油、面粉等合格备份样品44批次,价值500余元。

据悉,此前食品抽检合格备份样品由相关检测机构保存,直至保质期后进行销毁。为贯彻落实《中华人民共和国反食品浪费法》,更好地实现物尽其用,防止食

品浪费。该局与承担食品抽检工作的检测机构精心筛选、细致检查,主要选取保存状态良好、剩余保质期充足、利用价值较高的合格备份样品作为捐赠物资。工

作人员对备份样品提前查验、分类筛选、整理装箱并逐一加贴标识。充分发挥食品抽检合格备份样品的再利用价值,弘扬厉行节约,反对食品浪费。

唐山百草堂中医馆张志刚:

中医推拿对腰椎间盘突出症的治疗

专家简介:
张志刚,主治医师,原唐山市中医医院推拿科创始人,推拿科主任。从事中医推拿临床治疗工作40余年,曾任河北腰椎间盘突出协会理事常务理事。

腰椎间盘突出症是由于腰椎间盘的退变和损伤,使椎间盘纤维环破裂,髓核向外突出,刺激或压迫神经根或硬膜囊而引起腰腿疼痛等症的一种病症,又称腰纤维环破裂症或髓核突出症,简称腰椎间盘突出症。

据统计,我国腰椎间盘突出发病率率为15.2%,约占门诊腰腿疼患者的20%,以第4、第5腰椎和第5腰椎、第1腰椎之间的椎间盘突出多见。本病好发于20岁至40岁体力劳动者及久坐者,男性多于女性。

随着年龄的增长,椎间盘可有不同程度的退变,至30岁以后退变明显。由于负重和脊柱运动的机会增多,椎间盘经常受到来自各方的挤压、牵拉,扭转应力,容易发生椎间盘脱水、纤维化、萎缩、弹力下降,致脊柱内力学平衡下降。稳定性下降,最后因外伤、劳损、受寒等原因导致纤维环由内向外破裂,这是本病发生的主要原因。

中医推拿可以通过扩充椎间隙,降低椎间盘外在压力,促使突出髓核的回纳或吸收。改变突出物与神经根的位置关系,改善损伤椎间盘或神经的血液循环,故而治疗效果明显。

(唐健)



清晨即起巡查防火——

他,被称为“鸡鸣书记”

□ 本报记者 金鹏 通讯员 许曈

蒋立才所任职的何家沟村位于滦州市柳林镇,是一座有132户村民的小山村。何家沟村植被丰盈,郁郁葱葱,村子面积虽然不大,但毗邻九泉山,紧邻郑庄、白佛院、董寨子,山村四周是广袤的土地和山地,防火压力非常大。蒋立才自2018年任职村党支部书记以来的6年间,没有发生过一起火点,为何家沟村筑起了严密的“防火长城”。

守护群众安全,他责无旁贷。作为一名村党支部书记,蒋立才将责任扛在肩上,在每年10月到次年5月的森林防火和禁燃秸秆的关键期,他每天清晨在薄雾还未散去、微弱的阳光刚刚开始铺满大地的时候,就已经到村外的九泉山上进行防火巡查了,直到夜晚10点多巡查最后一遍山方才回家,所以村民们都亲切地称他为“鸡鸣书记”。这期间蒋立才既要忙于耕种和村子里的各种事务,又要和老伴一起照顾年幼的孙子。多年来他始终坚守在森林防火前线,守护着何家沟村的青山绿水。

森林防火和禁燃秸秆工作繁重,依靠一个人或者几个人的力量是比较困难的,只有聚合起广泛的群众力量才能更好夯实人人防火,守护碧水青山的坚固长城。蒋立才组织召开党员大会和村民代表大会,发动村党员群众做好模范带头作用,团结党员和村民把各项举措讲明、讲深、讲透,把各项措施落到实处。为了让村民更加了解做好防火工作的必要性,蒋立才以唠家常的方式讲解火灾案例,结合自身感受,把案例火灾的原因和因此造成的后果讲得清清楚楚,让村民一听就明白。他还创新工作

方法,细化网格化范围,落实村干部包片、组长包块制度,进一步强化党员群众的管理功能,提高了村民防火禁烧意识。“能做这份工作我感到很光荣,因为这不仅能作为家乡的发展做贡献,也能为子孙后代做一些实际的事情。只要老百姓相信我,我的身体条件允许,我会一直做下去。”蒋立才的付出,百姓看在眼里,记在心里。他舍小家为大家,为筑牢秸秆禁烧、森林防火的第一道防线,默默付出着,守护着何家沟村的每一寸土地。

滦南 开展青少年爱国主义读书教育活动

本报讯(记者梁赞英 通讯员刘唯清)日前,由滦南县委宣传部、共青团滦南县委、滦南县妇联和教育局共同举办的第31届滦南青少年爱国主义读书教育活动圆满落幕。

活动旨在通过开展读书教育活动,使广大青少年学生汲取精神力量,厚植爱党爱国情怀,坚定听党话、跟党走理想信念。

活动以小学生讲故事、中学生演讲比赛的形式开展,经过各学校选拔推荐,共有小学组18名选手、中学组

22名选手参加比赛。活动现场,选手们紧扣“奋进新征程,做好接班人”主题,用生动的语言和真挚的情感讲述着一个个动人故事,从不同角度表达着传承优良品质、争做时代新人的远大志向以及对祖国的热爱之情,展现了当代中小学生的青春风采和良好精神风貌。

“通过这次比赛,我学到了很多爱国故事,我们一定铭记历史,珍惜现在的美好生活。”滦南县第四实验小学参赛选手曹舒雅表示。

迁西开展禁毒宣传活动



为提高群众识毒、防毒、拒毒能力,营造良好的禁毒氛围,6月26日国际禁毒日,迁西县公安局民警联合兴城镇志愿者在该县栗乡广场开展禁毒宣传活动。

活动现场,公安民警及志愿者通过展示毒品模型、发放禁毒宣传单、张贴禁毒标语等形式,结合鲜活的案例让群众了解毒品的危害,号召广大群众从自身做起,坚决抵制毒品,向身边人宣传毒品的危害,为打击毒品犯罪创造良好的社会氛围。活动共发放禁毒宣传资料2000余份,解答群众咨询问题700余条。